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ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма «Митна справа та оціночна діяльність» підготовки здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок  розроблена робочою групою у складі:  
1. Пітюлич Михайло Михайлович - доктор економічних наук, професор, професор кафедри 

фінансів і банківської справи ДВНЗ «Ужгородський національний університет» (гарант 
освітньої програми, керівник робочої групи); 
2. Сержанов Віталій Вікторович - доктор економічних наук, доцент, декан економічного 
факультету, професор кафедри фінансів і банківської справи ДВНЗ «Ужгородський 
національний університет»; 

3.Варцаба Віра Іванівна - доктор економічних наук, професор, завідувачка кафедри фінансів і 
банківської справи ДВНЗ «Ужгородський національний університет»; 

4.Чубарь Оксана Геннадіївна - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів і 
банківської справи ДВНЗ «Ужгородський національний університет»; 

5. Огородник Валерія Олегівна - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів і 
банківської справи ДВНЗ «Ужгородський національний університет»; 

6. Заславська Ольга Ігорівна - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів і 
банківської справи ДВНЗ «Ужгородський національний університет». 

 

У розробці освітньої програми взяли участь стейкхолдери: 
-  здобувачі вищої освіти та випускники ОП «Митна справа та оціночна діяльність»: 

1. Йокоб Ярослава Мирославівна – здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти, 
студентка  1-го курсу освітньої програми «Фінанси і кредит»;  
2. Попфалуші Яна Іванівна – випускниця ОС «Магістр» освітньої програми «Митна справа та 
оціночна діяльність» (випуск 2022 року). 

- роботодавці: 
1. Дуран Михайло Михайлович – к.е.н., начальник митного посту «Ужгород» Закарпатської 
митниці  України; 
2. Квак Віра Михайлівна – директор ПП «Експерт-центр; 
3. Коляско Андрій Валерійович – директор Закарпатської обласної дирекції АБ «Укргазбанк»; 
4. Німчук Наталія Володимирівна – директор Закарпатської Генеральної обласної агенції 
ПрАТ Страхова компанія «Універсальна»; 

5. Фурик Іван Іванович – директор ТОВ «СТМ ТРЕЙД». 
 

Освітня програма «Митна справа та оціночна діяльність» розроблена відповідно до: 

1. Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікації, Національного 
класифікатору України. 
2. Стандарту вищої освіти України за  спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 Управління та адміністрування для другого 
(магістерського) рівня вищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 
від 20.06.2019 р. № 866. 
3. Постанови кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку галузей знань і 
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 16 грудня 
2022 р. № 1392. 

4. Аналізу ринку праці з урахуванням регіональних особливостей. 
5. Врахування пропозицій стейкхолдерів. 
 

 

Освітньо-професійна програма обговорена та схвалена на засіданні кафедри фінансів і 
банківської справи, протокол № 10 від 14.02.2023 р. 



 

 

 

1. Профіль освітньої програми  «Митна справа та оціночна діяльність» 

спеціальності  072  Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

1 - Загальна інформація 

Повна назва вищого 
навчального закладу 
та структурного 
підрозділу 

Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський 
національний університет», економічний факультет 

Ступінь вищої освіти 
та назва кваліфікації 
мовою оригіналу 

Другий (магістерський) рівень вищої освіти 

Кваліфікація: магістр з фінансів, банківської справи, 
страхування та фондового ринку 

Офіційна назва 
освітньої програми 

Митна справа та оціночна діяльність  

Тип диплому та 
обсяг освітньої 
програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС. 
Термін навчання 1 рік і 4 місяці 

Наявність 
акредитації 

Акредитаційна комісія України 

Сертифікат про акредитацію: cерія НД № 0791806 

Термін дії сертифіката: до 01.07.2024 року  

Цикл/рівень 

Національна рамка кваліфікацій України – 7 рівень 

 FQ-EHEA – другий цикл,  
EQF-LLL – 7 рівень. 

Передумови 

Наявність диплома ОС «Бакалавр», ОКР «Спеціаліст», 
ОС «Магістр». 
Умови вступу визначаються Правилами прийому до Державного 
вищого навчального закладу «Ужгородський національний 
університет». 

Мова викладання Українська 

Термін дії освітньої 
програми 

До наступного оновлення, відповідно до терміну дії сертифіката 
про акредитацію. 

Інтернет-адреса 
постійного 
розміщення опису 
освітньої програми 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068  

2- Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих професіоналів у сфері митної та оціночної діяльності 
шляхом формування системи загальних та спеціальних компетентностей в рамках 

спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» з фокусом на 
поглиблене вивчення теорії і практики митної справи, зовнішньоекономічної та експертно-

оціночної діяльності, здатних розв’язувати спеціалізовані та управлінські завдання, 

впроваджувати інновації в ході виконання професійної діяльності.  
3- Характеристика освітньої програми 

Предметна область 
(галузь знань, 
спеціальність, 
спеціалізація (за 
наявності)  

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування. 
Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок. 

Об’єкти вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 
функціонування та розвитку фінансових систем; механізм 
реалізації митної політики; зовнішньоекономічна діяльність 
суб’єктів господарювання; об’єкти, методи та моделі вартісної 
оцінки. 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068


Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 
складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або 
навчання у сфері фінансів, митної та оціночної діяльності, що 
передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій 
та характеризується невизначеністю умов і вимог. 
Теоретичний зміст предметної області: ґрунтується на  теорії і 
концепції фінансової науки, які визначають тенденції і 
закономірності функціонування й розвитку фінансів  в поєднанні 
з сучасними засадами митної справи та оціночної діяльності. 
Методи, методики та технології: методи, методики та технології 
фінансової науки і практики; методи та технології реалізації 
митної та оціночної діяльності. 
Інструменти: інформаційно-аналітичні програмні продукти та 
системи. 

Орієнтація освітньої 
програми  

Освітньо-професійна програма: 

− передбачає оволодіння поглибленими знаннями, уміннями, 

навичками та іншими компетентностями в митній справі та 
оціночній діяльності, необхідними професіоналам, що 
спеціалізуються на фінансах в умовах євроінтеграційних 
процесів; 

− веде до отримання затребуваних на ринку праці інтегрованих 

професійних компетентностей, які визначаються ринком праці в 
умовах реформування та розвитку фінансів, митної та 
податкової сфери, банківського та страхового бізнесу; 

− орієнтує на актуальні сфери діяльності (у зв'язку з розвитком 
нових видів економічної діяльності та технологій), в рамках яких 
можлива подальша педагогічна, науково-дослідна та професійна 
кар’єра та / чи навчання.  

Основний фокус 
освітньої програми 
та спеціалізації 

Освіта в галузі управління та адміністрування спеціальності 
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», 

яка формує здатність застосовувати міждисциплінарні підходи 
при розв'язанні складних задач та проблемних аспектів у 
здійсненні професійної діяльності у сфері фінансів, митної 
справи,  оціночної діяльності. 
Акцент на формування сукупності знань та набуття практичних 
навичок із засвоєння засад митної політики, митного 
регулювання зовнішньоекономічної діяльності, проведення 
митного контролю та оформлення вантажів при здійсненні 
експортно-імпортних операцій, володіння методиками та 
процедурами проведення експертних оцінок вартості бізнесу, 
рухомого та нерухомого майна, землі та майнових прав. 

Ключові слова: митна справа, митна політика, митне 
регулювання, оціночна діяльність, вартісна оцінка, фінансова 
діяльність, інноваційний розвиток. 

Особливості 
програми 

Програма пропонує комплексний підхід до оволодіння широким 
спектром знань і вмінь, є практично-орієнтованою та 
реалізується в співпраці із Закарпатською митницею  Державної 
митної служби України, рядом експертно-оціночних та митно-

брокерських      компаній,       підприємств,       які        здійснюють 
зовнішньоекономічну діяльність, професіоналами, що 

залучаються до навчального процесу. 
Передбачає обов’язкове проходження виробничої та/або 

переддипломної практики в митних органах, митно-брокерських 
та оціночних компаніях або фінансових підрозділах компаній, 



які здійснюють зовнішньоекономічну діяльність, що забезпечує 
опанування професійними навичками та слугує підґрунтям для 
виконання кваліфікаційної роботи зорієнтованої на розв’язання 
прикладних задач в митній справі та оціночній діяльності.  

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 
працевлаштування  

Магістр з фінансів, банківської справи, страхування та 
фондового ринку (ОП «Митна справа та оціночна діяльність») 
здатний професійно здійснювати адміністративну діяльність та   
виконувати функції управлінця та провідного менеджера у сфері 
фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, 

обіймати посади у відповідних структурах органів державної 
влади та місцевого самоврядування, закладах освіти і науки, 
державних установах, в організаціях та на підприємствах різних 
видів економічної діяльності та форм власності, структурних 
підрозділах Державної митної служби України, експертно-

оціночних та митно-брокерських компаніях. 
Згідно з Національною рамкою кваліфікацій та Національним 
класифікатором України  випускник за вказаною програмою  
може виконувати професійну роботу за кодами: 
1120.1 - Вищі посадові особи державної виконавчої влади; 
1120.2 - Вищі посадові особи місцевих органів державної влади; 
121  -  Керівники підприємств, установ та організацій; 
1210.1 - Начальник митниці 
122 -  Керівники виробничих та інших основних підрозділів: 
1227 - Керівники виробничих підрозділів у комерційному 
обслуговуванні    
1229.1 - Керівні працівники апарату центральних органів 
державної влади   

1229.3 - Керівні працівники апарату місцевих органів державної 
влади  

1229.7 - Керівники інших основних підрозділів в інших сферах 
діяльності   
1231 - Керівники фінансових, бухгалтерських, економічних, 
юридичних та адміністративних підрозділів та інші керівники; 
131 - Керівники малих підприємств без апарату управління; 
1317  - Директор малої фірми (страхової, аудиторської, 
рекламної і т. ін.); 
1317  - Керуючий агентством (страховим, торговельним, 
нерухомості, рекламним і т. ін.); 
146 - Менеджери (управителі) у фінансовій діяльності;  
147 - Менеджери (управителі) у сфері операцій з нерухомістю, 
здавання під найм та послуг юридичним особам; 
2413 - Професіонали, зайняті роботою з цінними паперами: 
2413.1 - Наукові співробітники (біржові операції) ; 
2413.2 - Професіонали у сфері біржової діяльності; 
2414.2 - Професіонали з фінансово-економічної безпеки; 
2419.3 - Професіонали державної служби; 
2441 - Професіонали в галузі економіки; 
2446  Професіонали в галузі соціального захисту населення. 
Випускники мають можливість професійної сертифікації з 
подальшим отримання дозвільних документів у сфері митної та 
оціночної діяльності. 

Подальше навчання 
Можливість навчання за програмою третього циклу FQ – EHEA, 

8 рівня EQFLLL та 8 рівня НРК.  



Мають право: продовжити навчання на третьому освітньо-

науковому рівні вищої освіти (доктора філософії); набути 

додаткових кваліфікацій в системі вищої освіти за спорідненими 

та іншими спеціальностями; пройти навчання за програмою 
базової підготовки оцінювачів та стажування з метою отримання 
кваліфікаційного свідоцтва оцінювача. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 
навчання 

Навчання, орієнтоване на оволодіння компетентностями та 
досягнення програмних результатів і включає: 
студентоцентроване навчання, самонавчання, проблемно-

орієнтоване навчання, індивідуально-творчий підхід, навчання 
через проведення виробничої та переддипломної практики, 
розвиток когнітивних здібностей та навичок під час виконання 
курсових робіт та кваліфікаційної  роботи магістра. 

Процес викладання включає як традиційні, так і інноваційні 
методи та технології: проведення лекційних і практичних занять, 
тренінгів, що базуються на інтерактивних методах, формах і 
прийомах викладання та навчання. Практикується залучення до 
проведення занять професіоналів у митній справі та оціночній 
діяльності. 

Оцінювання 

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти відбувається 
відповідно до:  
Положення про організацію освітнього процесу в Державному 
вищому навчальному закладі «Ужгородський національний 
університет» https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/313577   

Положення про порядок та методику проведення семестрових 
(курсових) екзаменів і заліків в Ужгородському національному 
університеті https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952,   

Положення про атестацію здобувачів вищої освіти та 
екзаменаційну комісію у Державному вищому навчальному 
закладі «Ужгородський національний університет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070 з дотриманням 
норм академічної доброчесності відповідно до Положення про 
академічну доброчесність в Ужгородському національному 
університеті  https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223.  

Перезарахування кредитів відбувається на основі Положення 
про визнання (перезарахування) кредитів ЄКТС для учасників 
програм академічної мобільності у Державному вищому 
навчальному закладі «Ужгородський національний університет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131.   

Процедура оцінювання здобувачів вищої освіти також враховує 
результати неформальної освіти згідно Положення про порядок 
визнання Державному вищому навчальному закладі 
«Ужгородський національний університет» результатів 
навчання, здобутих у неформальній освіті 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966.  

Наявна чітка процедура розгляду апеляцій здобувачів вищої 
освіти, яка описана в Положенні про порядок застосування 
заходів з врегулювання конфліктів та спорів (суперечок) у 
діяльності співробітників та здобувачів вищої освіти 
Державного вищого навчального закладу «Ужгородський 
національний університет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964  та Положенні 
про порядок оскарження результатів (апеляція) оцінювання в 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/313577
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964


Державному вищому навчальному закладі «Ужгородський 
національний університет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967  

 

 

6 - Програмні компетентності 

Інтегральна 
компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній 
діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської 
справи, страхування та фондового ринку, що передбачає 
проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 
характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні 
компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК03. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК04. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
 ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК06. Навички міжособистісної взаємодії. 
ЗК07. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 
ЗК08. Здатність працювати в міжнародному контексті. 
ЗК09. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Спеціальні (фахові, 
предметні) 
компетентності (ФК) 

ФК01. Здатність використовувати фундаментальні 
закономірності розвитку фінансів, банківської справи, 
страхування, фондового ринку, митної та оціночної діяльності у 
поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами 
для здійснення професійної та наукової діяльності. 
ФК02. Здатність використовувати теоретичний та методичний 
інструментарій для діагностики і моделювання фінансової 
діяльності суб’єктів господарювання, в т.ч. із застосуванням 
методів оцінки вартості майна та майнових прав та 
управлінських інструментів зовнішньоекономічної та митної 
діяльності.   
ФК03. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері 
фінансів, банківської справи, страхування, фондового ринку, в 
митній справі та оціночній діяльності.  
ФК04. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 
методичного інструментарію для обґрунтування управлінських 
рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування, 
фондового ринку, в митній справі та оціночній діяльності.  
ФК05. Здатність оцінювати межі власної фахової 
компетентності та підвищувати професійну кваліфікацію.  
ФК06. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при 
розв’язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, 
банківської справи, страхування, фондового ринку, в митній 
справі та оціночній діяльності.  
ФК07. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації 
інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових 
завдань в сфері фінансів, банківської справи, страхування, 
фондового ринку, митної та оціночної діяльності. 
ФК08. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері 
фінансів, банківської справи, страхування, фондового ринку, в 
митній справі та оціночній діяльності. 
ФК09. Здатність розробляти технічні завдання для проектування 
інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи, 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967


страхування, фондового ринку, в митній справі та оціночній 

діяльності.  
ФК10. Здатність приймати виважені управлінські рішення та 
забезпечувати їх виконання в сфері управління 
зовнішньоекономічною та митною діяльністю. 

ФК11. Здатність, використовуючи сучасні підходи, методи та 
моделі, аналітичні інструменти та інформаційні технології, 
визначати вартість майна та майнових прав, а також 
обґрунтовувати виробничо-комерційні, інвестиційні і фінансові 
та приймати управлінські рішення з позицій збільшення його 
ринкової їх вартості. 
ФК12. Здатність застосовувати існуючі законодавчі та 
статистичні бази даних у митній справі та оціночній діяльності. 
7 - Програмні результати навчання 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської 
справи, страхування, фондового ринку, митної та оціночної діяльності у поєднанні з 
дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 
діяльності. 
ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового 
пізнання у сфері фінансів, банківської справи, страхування, фондового ринку, митної та 
оціночної діяльності. 
ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 
конкретних ситуацій професійної діяльності.  
ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну 
для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи, 
страхування, фондового ринку, митної та оціночної діяльності. 
ПР05. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних та наукових 
питань, презентувати і обговорювати результати досліджень. 
ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, 
брати участь у фахових дискусіях. 
ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та 
загальнолюдські цінності. 
ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи, 
страхування, фондового ринку, митної справи та оціночної діяльності  й управляти ними. 
ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи, 
страхування, фондового ринку, митної справи та оціночної діяльності. 
ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 
господарювання, в т.ч. із застосуванням методів оцінки вартості майна та майнових прав  
та управлінських інструментів зовнішньоекономічної та митної діяльності.  
ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського, страхового та 
митного менеджменту для прийняття рішень.   
ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської 
справи, страхування, фондового ринку, митної справи та оціночної діяльності  та 
оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та 
етичних аспектів. 
ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її 
результатів.  
ПР14. Приймати виважені рішення в сфері управління зовнішньоекономічною та митною 
діяльністю. 
ПР15. Використовуючи сучасні підходи, методи та моделі, аналітичні інструменти та 
інформаційні технології визначати вартість майна та майнових прав, а також 
обґрунтовувати та приймати управлінські рішення з позицій збільшення їх  вартості. 
ПР16. Застосовувати існуючі законодавчі та статистичні бази даних в митній справі та 
оціночній діяльності. 



8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 
забезпечення 

Склад робочої групи освітньої програми, професорсько-

викладацький колектив, задіяний у викладанні навчальних 
дисциплін за спеціальністю, відповідають Ліцензійним умовам 
провадження освітньої діяльності на другому (магістерському) 

рівні вищої освіти. 

Професорсько-викладацький склад постійно проходить 
стажування (курси підвищення кваліфікації)  керуючись 
«Положенням про підвищення кваліфікації педагогічних та 
науково-педагогічних працівників ДВНЗ «Ужгородський 
національний університет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5950  

Матеріально-

технічне 
забезпечення 

Забезпеченість навчальними приміщеннями (лекційні, аудиторні 
приміщення, комп’ютерні класи, актові зали, спортивні зали, 
бібліотека, у тому числі читальні зали тощо) відповідає потребам 
та вимогам ДБН В.2.2-3:2018 «Будинки і споруди. Заклади 
освіти».  
Наявна та відповідає вимогам вся необхідна соціально-побутова 
інфраструктура.  

Для проведення практичних і лабораторних робіт, 
інформаційного пошуку та обробки результатів наявні 
спеціалізовані комп’ютерні класи економічного факультету з 
базовим програмним забезпеченням та необмеженим відкритим 
доступом до Інтернет-мережі. 

Інформаційне та 
навчально-

методичне 
забезпечення 

− офіційний веб-сайт http://www.uzhnu.edu.uа, який містить 
інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну 
діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти; 

− необмежений доступ до мережі Інтернет; 
− фонди та електронні каталоги наукової бібліотеки ДВНЗ 

«УжНУ», електронний репoзитарій ДВНЗ «УжНУ» 
(https://dspace.uzhnu.edu.ua), де містяться навчально-методичні 
матеріали з дисциплін навчального плану;  

− наукова бібліотека, читальні зали; 
− авторські розробки науково-педагогічних працівників 

економічного факультету ДВНЗ «УжНУ»; 
− віртуальне навчальне середовище Moodle (https://e-

learn.uzhnu.edu.ua); 

− доступ до наукометричних БД Web of Science та Scopus; 
− навчальні і робочі плани, графіки навчального процесу; 
− загальноуніверситетський та кафедральний  каталоги 

вибіркових дисциплін; 
− методичні вказівки щодо виконання курсових робіт та 

кваліфікаційних робіт магістра. 
9 – Академічна мобільність 

Національна 
кредитна 
мобільність 

Академічна мобільність студентів здійснюється на основі 
двосторонніх договорів між ДВНЗ «Ужгородський 
національний університет» та закладами вищої освіти України. 
Принципи академічної мобільності визначені в Положенні про 
порядок реалізації права на академічну мобільність, 
затвердженому постановою КМУ та в Положенні про 
академічну мобільність студентів у ДВНЗ «Ужгородський 
національний університет». 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/8324   
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Міжнародна 
кредитна 
мобільність 

Відповідно до Положення про академічну мобільність студентів 
у ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269 встановлено 
загальний порядок організації академічної мобільності 
студентів.  
За даною освітньою програмою здійснюється згідно з 
програмою міжнародної академічної мобільності «Еразмус +»  

 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої 
освіти 

До ДВНЗ «УжНУ» приймаються іноземні громадяни, а також 
особи без громадянства, які проживають на території України на 
законних підставах. Особливості вступу та навчання 
визначаються Положенням про навчання іноземних громадян у 
ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378   

 

  

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378


2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 

 

 

 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 
дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП (ОК) 
Цикл загальної підготовки  

ОК 1.1 
Соціальна відповідальність та корпоративна 
культура 

3 екзамен 

ОК 1.2 Іноземна мова за професійним  спрямуванням 3 екзамен 

 Усього за циклом 6  

Цикл професійної підготовки  

ОК 2.1 Інноваційний розвиток підприємства 3 екзамен 

ОК 2.2 
Фінансовий менеджмент (в тому числі курсова 
робота) 6 екзамен 

ОК 2.3 Банківський та страховий менеджмент 4 залік 

ОК 2.4 
Управління митною та зовнішньоекономічною 
діяльністю ( в тому числі курсова робота) 5 екзамен 

ОК 2.5 
Економіка та управління майном та майновими 
правами 

4 екзамен 

ОК 2.6 Митна політика та митне регулювання 3 екзамен 

ОК 2.7 
Методологія  та організація наукових досліджень  
у сфері фінансів 

3 екзамен 

ОК 2.8 Оцінка та управління вартістю бізнесу 3 залік 

ОК 2.9 Виробнича практика  6 залік диф. 
ОК 2.10 Переддипломна практика за фахом 4,5 залік диф. 

ОК 2.11 
Виконання та захист кваліфікаційної роботи 
магістра 

19,5 

 
захист 

 Усього за циклом 61  

 Загальний обсяг обов’язкових компонент 67  

Вибіркові блоки компонентів (ВК) 
Цикл загальної підготовки  

ВК 1.1 
Вибіркова дисципліна із 
загальноуніверситетського каталогу 

3 залік 

ВК 1.2 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

 Усього за циклом 7  

Цикл професійної підготовки  

ВК 2.1 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.2 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.3 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК 2.4 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

 Усього за циклом 16  

 Загальний обсяг вибіркових компонент 23  

 Загальний обсяг освітньої програми 90  



2.2. Структурно-логічна схема ОП 

 

 

  

Іноземна мова за професійним  
спрямуванням 

Інноваційний розвиток 
підприємства 

Соціальна відповідальність та 
корпоративна культура 

Фінансовий менеджмент (КР) 

Банківський та страховий 
менеджмент 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 

Виробнича практика  

Переддипломна практика за 
фахом 

Виконання та захист 
кваліфікаційної роботи магістра 

 

Управління митною та 
зовнішньоекономічною 

діяльністю (КР) 

Митна політика та митне 
регулювання 

Оцінка та управління вартістю 
бізнесу 

Методологія  та організація 
наукових досліджень у сфері 

фінансах 

Економіка та управління майном 
та майновими правами 

ВК 1.1; ВК 1.2; ВК 2.1 ВК 2.2; ВК 2.3; ВК 2.4 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Форми атестації здобувачів 

Атестація здобувачів кваліфікації магістра спеціальності 072 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

за ОП «Митна справа та оціночна діяльність» здійснюється 
у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до атестації 
(кваліфікаційної роботи 

магістра) 

Кваліфікаційна робота магістра передбачає дослідження 

сучасних проблем у митній справі чи оціночній діяльності, 
та визначення шляхів їх вирішення з використанням  
сучасних методів аналітичних досліджень та/або здійснення 
інноваційних підходів.  

Атестація осіб, які здобувають ступінь магістра, 
здійснюється екзаменаційною комісією керуючись 

Положенням про атестацію здобувачів вищої освіти та 
екзаменаційну комісію у ДВНЗ «УжНУ» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070,  до складу 
якої можуть входити і роботодавці. 
Кваліфікаційна робота магістра допускається до захисту за 
умови виконання всіх вимог навчального плану, виконана 
здобувачем самостійно, рівень її унікальності 
(оригінальності) відповідає вимогам Положення про 
академічну доброчесність в «Ужгородському 
національному університеті» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223. 

За умови успішного проходження атестації університет 
видає документ встановленого зразка про присудження 
ступеня вищої освіти магістра з присвоєнням кваліфікації 
«Магістр з фінансів, банківської справи, страхування та 
фондового ринку». 

 

  

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223


4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 

 

 

Обов’язкові компоненти ОП (ОК) 
Цикл загальної підготовки (ОК1) Цикл професійної підготовки (ОК2) 

1.1 1.2 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 2.10 2.11 

Інтегральна компетентність (ІК) + + + + + + + + + + + + + 

За
га

ль
ні

 
ко

мп
ет

ен
тн

ос
ті

 (З
К

) ЗК01 +  + + + + + + + +   + 

ЗК02  +   +  +      + 

ЗК03    + + + + + + +   + 

ЗК04 +   + + + + + + + + + + 

ЗК05 +   + + +  + + + + + + 

ЗК06 +     +  + +  + +  

ЗК07 +    + +  +      

ЗК08      + + +      

ЗК09 +     + + +  +   + 

Ф
ах

ов
і к

ом
пе

те
нт

но
ст

і 
сп

ец
іа

ль
но

ст
і (

Ф
К

) 

ФК01   + + + + + + + +    

ФК02   + + + + + + + + + + + 

ФК03 +   + + +  +  +    

ФК04 +   + + + + + + +    

ФК05 +     + + +   + + + 

ФК06   + + + + + +  + + + + 

ФК07 +  + + + + + + + + + + + 

ФК08     + + + + +  + + + 

ФК09     + + + + + +   + 

ФК10    +  +  +   + + + 

ФК11       +  +  + + + 

ФК12      + + + +  + + + 

 

 

 

  



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання 

відповідними компонентами освітньої програми 

 

 

Обов’язкові компоненти ОП (ОК) 
Цикл загальної підготовки (ОК1) Цикл професійної підготовки (ОК2) 

1.1 1.2 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 2.10 2.11 
ПР01    + + + + + + +   + 

ПР02   + +  + + + + +   + 

ПР03 +  + +  + + +  +   + 

ПР04 +  + +  + + +  + + + + 

ПР05  +   +  +      + 

ПР06 +  + +  + + + + + + + + 

ПР07 +     + + +  + + + + 

ПР08     + + + + +  + +  

ПР09 +    + +  + +     

ПР10    +  + + + + + + + + 

ПР11    + + +  + + +   + 

ПР12 +   + + +  + + +   + 

ПР13      + + + +  + + + 

ПР14      +  +   + + + 

ПР15       +  +  + + + 

ПР16      + + +   + + + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


